MMPUPOAHO-MATEMATUYKU ®AKVIITET ¥V KPATYJEBLY

IIpujemuun ucnur u3 MATEMATUKE 3a ynuc na
Ocnosne akanemcke cryauje MATEMATUKE/MH®OPMATUKE

02. jyx 2012. rogune

Bpeme 3a pan je 150 munyTa.
Tect uma 10 3amataka. CBaky KOMILUIETHO pellieH 3aaTaK Bpeau 6 moeHa.

MME U MPE3UME: BPOJ ITPUJABE:

1. M3pauyHaTu BpeIHOCT U3pasa
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3. OapenuTH CKyII pellerha HejenHaunne v/ 1 — 422 > 1 — 3.

4. Peuntu jequauuny log,
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. Pemuru jenqnaunny cos* x + sin z = T
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6. yxwuna ctpanuie AB mapanenorpama ABCD je 3 cm, yHyTpammu yrao 60°, a ierosa
nospmuHa 12 cm?. M3padyHaTé 06UM TOT Hapaienorpama.

7. OpnpenuTH 3a KOj€ BPEAHOCTH PEATHOT TapaMeTpa ¢ mpaBa y = 2T + a cede KPYKHUILY
naty jenHaunnoM 2 + 2z + y* — 4y = 10.
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8. 30up umanosa 6CCK0Haq1He omasajyhe reomeTpHjcke porpecHje je 5 a 30up KBajaparta

YIAaHOBA UCTE MPOTPECH]E j& 3 Koja je To mporpecuja?

9. OcHu mpecek IMpase Kyre je Tpoyrao Koju uma jenas yrao oxg 120°. 'V kyny je ynucas jes-
HAaKOCTPAHUYAH BabaK (BUCUHA BaJbKa j€ jeIHAKA MPEYHUKY OCHOBE) MOIYIPEYHHUKA OCHOBE
7, TAKO JTa My jeJTHa Oa3a JIe)Hu y paBHM 0a3e KyTe, a Apyra J0IUpyje HeIuM 00MMOM OMOTau
kyre. 3padyHaT MOBPIIMHY KYTIE.

10. Onpemurtu BpeaHocT m3pasa f(2) = 24 — 1023 + 3622 — 582 +353a 2 = 2 + 1.
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